
Внутренний анализ коррупционных рисков

ГУ «Управление образования Актюбинской области» в целях выявления и изучения причин и условий коррупционных правонарушений проводит внутренний анализ коррупционных рисков в период 01.05.-2025г.- 01.06.2025г. В этой связи заинтересованные лица могут принять участие в анализе выявленных коррупционных рисков                    с 26 по 30 мая текущего года.
По вопросам участия в анализе обращаться к главному специалисту отдела  управления ГККП «Хромтауский горно технический высший колледж» Көрпебаева Жанар Утегуловна по телефонам: 8 (71336) 21046.




Сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне 
ішкі талдау 

 	«Ақтөбе облысының  білім басқармасы» ММ-сімен сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың себептері мен жағдайларын анықтау және зерделеу мақсатында 01.05.2025ж.-01.06.2025ж. аралығында сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізілуде. Осыған орай ағымдағы жылдың 26-30 мамыр аралығында анықталған сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін талдауға мүдделі тұлғалар қатыса алады.
Талдауға қатысу мәселелері бойынша аталған уақыт аралығында «Хромтау тау кен техникалық жоғары колледжі» МКҚК бөлімінің бас маманы Көрпебаева Жанар Утегуловна келесі телефон нөміріне  хабарласуға болады: 8 - (71336) 21046.
